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. Cuadl es el significado geométrico de |z|?

Para a > 0, jcudl es el significado geométrico de la desigual- 2.
dad |z| < a?
3.
Para a > 0, jcudl es el significado geométrico de |z| > a?
Aplique las respuestas previas para resolver las 4.
desigualdades:
5.
1 |22+3| < 2
2. 12—-5z| <7 6.
T < 3
2r+1| 1 7

1.

Resuelva las siguientes desigualdades. 4. |2 -5z <7
.gx+1<1—2x 5. [1—z[>5
) )
6. 3+ 1|2 4 <6
1,63 + |2z +4] <
R A 7. |z +2/+5> 10
2(7r—3) <12+ 16 4—3x
>4
1 z+1|"
1 4—3z 1 Evalie las siguientes funciones en los valores
9 < 5 < 1 indicados.
— — 1-—2z 1
A Lyg=—"19(5) 9()gla=1)
. 1+z 2
3 x?
e+l 2@+ 1) 1 1
2. h(t)=t+ i h(=1), h(2), h <)
x
(z—=5)(z+4)>0
|z] 1
. 522 433> 322+ 2 3-f($)—?af( 5)af(312)7f >
2
' +2 >3 3z si <0
a2tz > T 4 f(x)=4q o+l st 0=<2=<2;f(0),f(15), f(2),
(z-2)7° si x>2
z2>9 f@3)
1+ é < 3 Para cada una de las siguientes funciones, calcule
-1 h) —
el valor de 1@t = f(a)
T +2 < z—1 h
r+3 x—-2 ) f()—x+2
1 SRR |
—+ <0
e+l z+2 2. f(x)=a%
zt > 22
Encuentre el dominio de las funciones dadas y
z—2 < T+ 7 <z47 ademis halle lo indicado:
z+1 " z-1

fO)=Vt—1+Vt—2

_ V=
90 = gyt
[ (z) = Va? — 6, fof=?
Ho= ==
f(z) =322 —5x +2

1
9(w) = V 22 — bz — 14

flz)=>—-,  Dom (fof)=?, f~'1=?




